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Факультет міжнародних відносин і права 

Кафедра германської філології та перекладознавства 

ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

«Філологія. Переклад, англійська мова і література, друга мова – німецька» 

галузі знань 03 Гуманітарні науки, спеціальності 035 Філологія 

Хмельницького національного університету 

Я, випускниця бакалаврської програми 2023 року, маю можливість висловити 

вдячність та надати відгук про освітньо-професійну програму «Філологія. 

Переклад, англійська мова і література, друга мова – німецька», що реалізується на 

факультеті міжнародних відносин і права Хмельницького національного 

університету. 

Освітня програма відзначається високим рівнем академічної підготовки, 

збалансованим поєднанням теоретичних дисциплін із практичними курсами 

перекладу, мовної комунікації та професійно орієнтованих предметів. У процесі 

навчання я набула ґрунтовних знань із англійської та німецької мов, а також умінь 

здійснювати переклад текстів різних стилів і жанрів, редагувати фахові матеріали та 

організовувати ефективну міжкультурну комунікацію. 

Завдяки цій програмі я отримала необхідні лінгвістичні та комунікативні 

навички, що стали основою для успішної роботи у сфері міжнародного рекрутингу. 

Моя професійна діяльність передбачає постійне спілкування з представниками 

різних країн, і саме високий рівень володіння англійською мовою, аналітичне 

мислення та перекладацька компетентність, набуті під час навчання, забезпечують 

ефективну роботу в міжнародному середовищі. 



Варто відзначити, що освітня програма повністю відповідає сучасним 

вимогам ринку праці, орієнтована на практичну підготовку та розвиток умінь, 

необхідних для фахівців у сфері перекладу, комунікацій та міжнародної співпраці. 

У цілому, програма «Філологія. Переклад, англійська мова і література, друга 

мова – німецька» формує конкурентоспроможних фахівців, здатних застосовувати 

отримані знання у реальних умовах професійної діяльності, забезпечує високий 

рівень мовної, перекладацької та міжкультурної компетентності. 
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